

Herstellerinformationen

MARUNAO CO., Ltd. Yada 1662-1, 959-1107 Sanjo Japan - Niigata
www.marunao.com /

Verantwortliche Person

MARUNAO FRANCE SASU Rue Rousselet 33, 75007 Paris France - /
marunaoparis@gmail.com

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Diese hochwertigen Geschenkboxen aus Holz bieten eine elegante Möglichkeit, Essstäbchen stilvoll zu präsentieren und aufzubewahren. Sie sind ideal als Geschenkverpackung für besondere Anlässe wie Hochzeiten, Geburtstage oder Festtage und schützen die Essstäbchen sicher vor äußeren Einflüssen.
2. Aufbewahrung: Um das Holz der Geschenkbox vor Schäden zu bewahren, lagern Sie sie an einem trockenen Ort und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, da dies das Holz ausbleichen oder verziehen könnte.
3. Pflege der Box: Wischen Sie die Holzbox bei Bedarf mit einem weichen, trockenen Tuch ab. Verwenden Sie keine feuchten Tücher oder scharfen Reinigungsmittel, um die natürliche Oberfläche und Maserung des Holzes zu schützen.

Warnhinweise

1. Feuchtigkeitsempfindlichkeit: Die Holzbox ist empfindlich gegenüber Wasser und Feuchtigkeit. Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser, da dies das Holz aufquellen oder verfärben könnte.
2. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet: Kleine Teile, wie beispielsweise Essstäbchen-Ablagen in der Box, können eine Erstickungsgefahr darstellen. Halten Sie die Box und den Inhalt außerhalb der Reichweite von Kleinkindern.
3. Sorgfältiger Transport: Die Box ist zwar stabil, kann jedoch bei starken Stößen oder Herunterfallen beschädigt werden. Transportieren Sie die Box vorsichtig, um Kratzer oder Bruchstellen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

1. Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Geschenkbox regelmäßig auf Risse oder Absplitterungen. Bei Beschädigungen behandeln Sie die Box vorsichtig, um die weitere Abnutzung zu minimieren.

2. Nachhaltigkeit: Die Geschenkbox ist aus natürlichem Holz gefertigt. Sie lässt sich lange verwenden und kann am Ende ihrer Lebensdauer nachhaltig entsorgt oder als Aufbewahrungsbox weitergenutzt werden.
 3. Lagerung: Lagern Sie die Holzbox an einem sicheren Ort, fern von hohen Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung, um das natürliche Material zu schützen. Stapeln Sie die Box nicht unter schweren Gegenständen, um Druckstellen und Risse zu vermeiden.
-

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: These high-quality wooden gift boxes provide an elegant way to present and store chopsticks stylishly. They are ideal as gift packaging for special occasions such as weddings, birthdays, or holidays, and protect the chopsticks securely from external influences.
2. Storage: To preserve the wood of the gift box from damage, store it in a dry place and avoid direct sunlight, as this could cause the wood to fade or warp.
3. Box Care: Wipe the wooden box as needed with a soft, dry cloth. Do not use wet cloths or harsh cleaning agents to protect the natural surface and grain of the wood.

Warning Notices

1. Moisture Sensitivity: The wooden box is sensitive to water and moisture. Avoid contact with water, as this could cause the wood to swell or discolor.
2. Not suitable for children under 3 years: Small parts, such as chopstick rests in the box, can pose a choking hazard. Keep the box and its contents out of reach of young children.
3. Careful Transport: While the box is sturdy, it can be damaged by strong impacts or falls. Transport the box carefully to avoid scratches or breakage.

Safety Instructions

1. Regular Inspection: Inspect the gift box regularly for cracks or splinters. If damaged, handle the box carefully to minimize further wear and tear.
2. Sustainability: The gift box is made of natural wood. It can be used for a long time and can be sustainably disposed of or reused as a storage box at the end of its lifespan.
3. Storage: Store the wooden box in a safe place, away from high temperatures and direct sunlight to protect the natural material. Do not stack the box

under heavy objects to avoid pressure marks and cracks.

Français

Avis de sécurité des produits

Instructions de manipulation

1. Utilisation : Ces boîtes cadeaux en bois de haute qualité offrent une manière élégante de présenter et de ranger les baguettes de manière stylée. Elles sont idéales comme emballage cadeau pour des occasions spéciales telles que les mariages, les anniversaires ou les fêtes, et protègent les baguettes en toute sécurité contre les influences extérieures.
2. Stockage : Pour préserver le bois de la boîte cadeau des dommages, stockez-la dans un endroit sec et évitez l'exposition directe au soleil, car cela pourrait décolorer ou déformer le bois.
3. Entretien de la boîte : Essuyez la boîte en bois au besoin avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de chiffons humides ou de produits de nettoyage agressifs pour protéger la surface naturelle et le grain du bois.

Avertissements

1. Sensibilité à l'humidité : La boîte en bois est sensible à l'eau et à l'humidité. Évitez tout contact avec l'eau, car cela pourrait faire gonfler ou décolorer le bois.
2. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans : Les petites pièces, telles que les supports de baguettes dans la boîte, peuvent présenter un risque d'étouffement. Gardez la boîte et son contenu hors de la portée des jeunes enfants.
3. Transport soigneux : Bien que la boîte soit robuste, elle peut être endommagée en cas de chocs violents ou de chute. Transportez la boîte avec précaution pour éviter les rayures ou les fissures.

Consignes de sécurité

1. Inspection régulière : Vérifiez régulièrement la boîte cadeau pour détecter les fissures ou les éclats. En cas de dommages, manipulez la boîte avec précaution pour minimiser l'usure supplémentaire.
2. Durabilité : La boîte cadeau est fabriquée en bois naturel. Elle peut être utilisée pendant longtemps et peut être éliminée de manière durable ou réutilisée comme boîte de rangement en fin de vie.
3. Stockage : Rangez la boîte en bois dans un endroit sûr, à l'abri de températures élevées et de l'exposition directe au soleil pour protéger le matériau naturel. Ne superposez pas la boîte sous des objets lourds pour éviter les marques de pression et les fissures.

Nederlands

Veiligheidsinstructies voor producten

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: Deze hoogwaardige houten geschenkdozen bieden een elegante manier om eetstokjes stijlvol te presenteren en op te bergen. Ze zijn ideaal als cadeauverpakking voor speciale gelegenheden zoals bruiloften, verjaardagen of feestdagen en beschermen de eetstokjes veilig tegen invloeden van buitenaf.
2. Opslag: Om het hout van de geschenkdoos te beschermen tegen schade, bewaar deze op een droge plaats en vermijd direct zonlicht, aangezien dit het hout kan doen vervagen of kromtrekken.
3. Onderhoud van de doos: Veeg de houten doos indien nodig af met een zachte, droge doek. Gebruik geen vochtige doeken of scherpe reinigingsmiddelen om het natuurlijke oppervlak en de nerf van het hout te beschermen.

Waarschuwingen

1. Gevoeligheid voor vocht: De houten doos is gevoelig voor water en vocht. Vermijd contact met water, aangezien dit het hout kan laten uitzetten of verkleuren.
2. Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar: Kleine onderdelen, zoals bijvoorbeeld de eetstokjeshouders in de doos, kunnen verstikkingsgevaar opleveren. Houd de doos en de inhoud buiten het bereik van kleine kinderen.
3. Voorzichtig transport: De doos is weliswaar stevig, maar kan beschadigd raken bij harde stoten of vallen. Vervoer de doos voorzichtig om krassen of breuken te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

1. Regelmatige inspectie: Controleer de geschenkdoos regelmatig op scheuren of splinters. Behandel de doos voorzichtig bij beschadigingen om verdere slijtage te minimaliseren.
2. Duurzaamheid: De geschenkdoos is gemaakt van natuurlijk hout. Het kan langdurig worden gebruikt en aan het einde van zijn levensduur duurzaam worden afgevoerd of als opbergdoos worden hergebruikt.
3. Opslag: Bewaar de houten doos op een veilige plaats, weg van hoge temperaturen en direct zonlicht om het natuurlijke materiaal te beschermen. Stapel de doos niet onder zware voorwerpen om drukplekken en scheuren te voorkomen.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Queste eleganti scatole regalo in legno offrono un modo raffinato per presentare e conservare in modo elegante le bacchette per mangiare. Sono ideali come confezioni regalo per occasioni speciali come matrimoni, compleanni o festività e proteggono le bacchette da influenze esterne in modo sicuro.
2. Conservazione: Per preservare il legno della scatola regalo da danni, conservarla in un luogo asciutto e evitare l'esposizione diretta alla luce solare, poiché ciò potrebbe sbiadire o deformare il legno.
3. Cura della scatola: Pulire la scatola di legno con un panno morbido e asciutto se necessario. Non utilizzare panni umidi o detergenti aggressivi per proteggere la superficie naturale e la venatura del legno.

Avvertenze

1. Sensibilità all'umidità: La scatola di legno è sensibile all'acqua e all'umidità. Evitare il contatto con l'acqua, poiché potrebbe far gonfiare o macchiare il legno.
2. Non adatto a bambini sotto i 3 anni: Piccole parti, come ad esempio i supporti per le bacchette nella scatola, possono rappresentare un pericolo di soffocamento. Tenere la scatola e il contenuto fuori dalla portata dei bambini piccoli.
3. Trasporto accurato: Anche se la scatola è robusta, potrebbe danneggiarsi in caso di forti urti o cadute. Trasportare la scatola con cura per evitare graffi o rotture.

Istruzioni di sicurezza

1. Ispezione regolare: Controllare regolarmente la scatola regalo per verificare la presenza di crepe o scheggiature. In caso di danni, trattare la scatola con cura per ridurre ulteriori usure.
2. Sostenibilità: La scatola regalo è realizzata in legno naturale. Può essere utilizzata a lungo e, alla fine della sua vita utile, può essere smaltita in modo sostenibile o riutilizzata come scatola portaoggetti.
3. Conservazione: Conservare la scatola di legno in un luogo sicuro, lontano da temperature elevate e dalla luce solare diretta per proteggere il materiale naturale. Non impilare la scatola sotto oggetti pesanti per evitare deformazioni e crepe.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: Estas caixas de presente de alta qualidade feitas de madeira oferecem uma maneira elegante de apresentar e armazenar os pauzinhos de forma estilosa. São ideais como embalagem de presente para ocasiões especiais como casamentos, aniversários ou feriados, protegendo os pauzinhos de influências externas de forma segura.
2. Armazenamento: Para preservar a madeira da caixa de presente de danos, armazene-a em um local seco e evite a exposição direta ao sol, pois isso pode desbotar ou deformar a madeira.
3. Cuidados com a caixa: Limpe a caixa de madeira conforme necessário com um pano macio e seco. Não utilize panos úmidos ou produtos de limpeza abrasivos para proteger a superfície natural e a grã da madeira.

Avisos

1. Sensibilidade à umidade: A caixa de madeira é sensível à água e umidade. Evite o contato com água, pois isso pode fazer a madeira inchar ou manchar.
2. Não adequado para crianças menores de 3 anos: Peças pequenas, como os suportes de pauzinhos na caixa, podem representar um risco de asfixia. Mantenha a caixa e o conteúdo fora do alcance de crianças pequenas.
3. Transporte cuidadoso: Embora a caixa seja resistente, ela pode ser danificada por impactos fortes ou quedas. Transporte a caixa com cuidado para evitar arranhões ou quebras.

Instruções de segurança

1. Inspeção regular: Verifique regularmente a caixa de presente em busca de rachaduras ou lascas. Em caso de danos, manuseie a caixa com cuidado para minimizar o desgaste adicional.
2. Sustentabilidade: A caixa de presente é feita de madeira natural. Pode ser usada por um longo tempo e, no final de sua vida útil, pode ser descartada de forma sustentável ou reutilizada como caixa de armazenamento.
3. Armazenamento: Guarde a caixa de madeira em um local seguro, longe de altas temperaturas e exposição direta ao sol para proteger o material natural. Não empilhe a caixa sob objetos pesados para evitar marcas de pressão e rachaduras.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweiser

1. Verwendung: Dës héichwärteg Holzgeschenkboxen bidden eng elegant Méiglechkeet, Essstäbchen op eng stilecht Aart ze presentéieren an opzewieren. Si sinn ideal als Geschenkverpackung fir besonnesch Anlässer wéi Hochzeiten, Gebuertsdage oder Festdeeg an schützen d'Essstäbchen sécher viru externen Aflosser.
2. Opbewahrung: Fir d'Holz vun der Geschenkbox vir Schueden ze bewahren, lagere se op engem dréchen Plaz an vermeidt direkte Sonneneenstruelung, well dëst d'Holz bleichen oder verziehen kéint.
3. Pflege vun der Box: Wischt d'Holzbox bei Bedarf mat engem douxem, dréchen Dëch of. Benotzt keng feuchte Dëcher oder scharf Reinigungsmët- tel, fir d'natierlech Oberfläch an Maserung vun Holz ze schützen.

Warnhinweiser

1. Feuchtigkeitsempfindlechkeet: D'Holzbox ass sensitiv géintwuer Waasser an Feuchtigkeit. Vermeidt den Kontakt mat Waasser, well dëst d'Holz opquellen oder verfärwen kéint.
2. Net fir Kanner ënner 3 Joer geeegent: Kleng Deeler, wéi z. B. Essstäbchen- Ablagen an der Box, kënnen eng Erstickungsgeféier darstellen. Hält d'Box an den Inhalt ausserhalb vun der Reechwäit vu Klengkanner.
3. Vorsichteg Transport: D'Box ass zwar stabil, kann awer bei staarke Stéiss oder Hierofall beschädegt ginn. Transportéiert d'Box vorsichteg, fir Kretzer oder Bruchstellen ze vermeiden.

Sécherheets-Hinweiser

1. Regulär Inspektioun: Iwwerpréift d'Geschenkbox regelméisseg op Rësser oder Absplitterungen. Bei Schueden behandelt d'Box vorsichteg, fir d'Weiderofnutzung ze minimaliséieren.
2. Nohaltegkeet: D'Geschenkbox ass aus natierlechem Holz gefäertegt. Si kann laang benotzt ginn an am Enn hire Liewensdauer nohalteg entsuergt oder als Opbewahrungsbox weidergenotzt ginn.
3. Opbewahrung: Lagert d'Holzbox op engem sécheren Plaz, wäit ewech vun héijen Temperaturen an direkter Sonneneenstruelung, fir d'natierlecht Material ze schützen. Stapelt d'Box net ënnert schwéiere Gegenstände, fir Dréckspuren an Rësser ze vermeiden.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohje

Käyttöohjeet

1. Käyttö: Nämä laadukkaat puulaatikat tarjoavat tyylikkään tavan esitellä ja säilyttää syömäpuikkoja. Ne ovat ihanteellisia lahjapakkauksia erityis-tilaisuuksiin, kuten häihin, syntymäpäiviin tai juhlapyyhiin, ja suojaavat syömäpuikkoja tehokkaasti ulkoisilta vaikutuksilta.
2. Säilytys: Säilytä puulaatikkoa kuivassa paikassa ja vältä suoraa auringonvaloa, jotta puu ei vaurioituisi tai vääntyisi.
3. Laatikon hoito: Pyyhi tarvittaessa puulaatikko pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä kosteita liinoja tai teräviä puhdistusaineita suojellaksesi puun luonnollista pintaa ja syykuviointia.

Varoitukset

1. Herkkyys kosteudelle: Puulaatikko on herkkä vedelle ja kosteudelle. Vältä kosketusta veden kanssa, sillä se voi saada puun turpoamaan tai värjäytymään.
2. Ei alle 3-vuotiaille lapsille: Pienet osat, kuten syömäpuikkojen pidikkeet laatikossa, voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran. Pidä laatikko ja sen sisältö poissa pienten lasten ulottuvilta.
3. Varovainen kuljetus: Vaikka laatikko on kestävä, se voi vaurioitua voimakkaasta iskusta tai putoamisesta. Kuljeta laatikkoa varovasti välttääksesi naarmuja tai halkeamia.

Turvallisuusohjeet

1. Säännöllinen tarkastus: Tarkista lahjapakkaus säännöllisesti halkeamien tai lohkeamien varalta. Käsittele vaurioitunutta laatikkoa varovasti vähentääksesi lisäkulumista.
2. Kestävyys: Lahjapakkaus on valmistettu luonnonmateriaalista. Sitä voi käyttää pitkään ja sen käyttöikä päättyessä se voidaan kierrättää kestävästi tai jatkaa säilytyslaatikkona.
3. Säilytys: Säilytä puulaatikkoa turvallisessa paikassa, kaukana korkeista lämpötiloista ja suorasta auringonvalosta suojellaksesi luonnollista materiaalia. Älä pinota laatikkoa raskaiden esineiden alle välttääksesi painaumia ja halkeamia.

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Disse høj kvalitets træ gaveæsker tilbyder en elegant måde at præsentere og opbevare spisepinde på stilfuldt. De er ideelle som gaveemballage til særlige lejligheder som bryllupper, fødselsdage eller helligdage og beskytter spisepindene sikkert mod ydre påvirkninger.
2. Opbevaring: For at beskytte træet i gaveæsken mod skader, opbevar den på et tørt sted og undgå direkte sollys, da dette kan få træet til at falme eller vride sig.
3. Pleje af æsken: Tør trææsken af med en blød, tør klud efter behov. Brug ikke våde klude eller skrappe rengøringsmidler for at beskytte træets naturlige overflade og åretegning.

Advarsler

1. Følsomhed over for fugt: Trææsken er følsom over for vand og fugt. Undgå kontakt med vand, da dette kan få træet til at svulme op eller misfarve.
2. Ikke egnet til børn under 3 år: Små dele, såsom spisepindeholdere i æsken, kan udgøre en kvælningsfare. Hold æsken og indholdet uden for rækkevidde for små børn.
3. Forsigtig transport: Æsken er stabil, men kan blive beskadiget ved kraftige stød eller fald. Transporter æsken forsigtigt for at undgå ridser eller brud.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Regelmæssig inspektion: Inspektioner æsken regelmæssigt for revner eller afskalninger. Hvis der er skader, behandl æsken forsigtigt for at minimere yderligere slid.
2. Bæredygtighed: Gaveæsken er lavet af naturligt træ. Den kan bruges i lang tid og kan bortskaffes bæredygtigt eller genbruges som opbevaringsæske ved slutningen af dens levetid.
3. Opbevaring: Opbevar trææsken et sikkert sted, væk fra høje temperaturer og direkte sollys for at beskytte det naturlige materiale. Stabl ikke æsken under tunge genstande for at undgå trykmærker og revner.

Eesti keel

Toodete ohutusjuhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: Need kvaliteetsed puidust kingikarbid pakuvad elegantset võimalust esitada ja hoida söögipulki stiilselt. Need on ideaalsed kingituspakendid erilisteks sündmusteks nagu pulmad, sünnipäevad või pühad ning kaitsevad söögipulki kindlalt väliste mõjude eest.
2. Hoidmine: Et hoida kingikarbi puitu kahjustustest eemal, hoidke seda kuivas kohas ja vältige otsest päikesevalgust, kuna see võib puitu pleekida või kõverdada.
3. Karbi hooldus: Pühkige vajadusel puidust karpi pehme, kuiva lapiga. Ärge kasutage niiskeid lappi ega teravaid puhastusvahendeid, et kaitsta puidu loomulikku pinda ja süümust.

Hoiatused

1. Niiskustundlikkus: Puidust karbi suhtes on tundlik vesi ja niiskus. Vältige veega kokkupuudet, kuna see võib puitu paisutada või värvida.
2. Ei sobi alla 3-aastastele lastele: Väikesed osad, nagu näiteks söögipulkade alused karbis, võivad põhjustada lämbumisohtu. Hoidke karp ja sisu väikelaste käeulatusest eemal.
3. Hoolikas transport: Kuigi karp on stabiilne, võib see tugevate löökide või kukkumise korral kahjustuda. Transportige karpi ettevaatlikult, et vältida kriimustusi või purunemist.

Turvajuhised

1. Regulaarne kontroll: Kontrollige kingikarpi regulaarselt pragude või kildude osas. Kui on kahjustusi, käsitsege karpi ettevaatlikult, et minimeerida edasist kulumist.
2. Jätkusuutlikkus: Kingikarp on valmistatud looduslikust puidust. Seda saab pikka aega kasutada ja selle eluea lõppedes saab seda jätkusuutlikult utiliseerida või kasutada edaspidi hoiukarbina.
3. Hoidmine: Hoidke puidust karp turvalises kohas, eemal kõrgeast temperatuurist ja otsest päikesevalgust, et kaitsta looduslikku materjali. Ärge virnastage karpi raskete esemete alla, et vältida survekohti ja pragusid.

Svenska

Produkt säkerhetsanvisning

Hanteringsanvisningar

1. Användning: Dessa högkvalitativa träpresentaskar erbjuder en elegant möjlighet att stilfullt presentera och förvara ätpinnar. De är perfekta som presentförpackning för speciella tillfällen som bröllop, födelsedagar eller högtider och skyddar ätpinnarna säkert från yttre påverkan.
2. Förvaring: För att bevara träet i presentasken från skador, förvara den på en torr plats och undvik direkt solljus, eftersom detta kan bleka eller förvränga träet.
3. Skötsel av asken: Torka av träasken vid behov med en mjuk, torr trasa. Använd inte fuktiga trasor eller skarpa rengöringsmedel för att skydda träets naturliga yta och ådring.

Varningsanvisningar

1. Känslighet för fukt: Träasken är känslig för vatten och fukt. Undvik kontakt med vatten, eftersom detta kan få träet att svälla eller missfärgas.
2. Ej lämplig för barn under 3 år: Små delar, som exempelvis ätpinnshållare i asken, kan utgöra en kvävningsrisk. Håll asken och innehållet utom räckhåll för små barn.
3. Försiktig transport: Askens är stabil, men kan skadas vid kraftiga stötar eller om den tappas. Transportera asken försiktigt för att undvika repor eller bristningar.

Säkerhetsanvisningar

1. Regelbunden inspektion: Kontrollera presentasken regelbundet för sprickor eller avflagningar. Vid skador, hantera asken försiktigt för att minimera ytterligare slitage.
2. Hållbarhet: Presentasken är tillverkad av naturligt trä. Den kan användas under lång tid och kan vid slutet av sin livslängd återvinnas hållbart eller fortsätta användas som förvaringsask.
3. Förvaring: Förvara träasken på en säker plats, borta från höga temperaturer och direkt solljus för att skydda det naturliga materialet. Stapla inte asken under tunga föremål för att undvika tryckmärken och sprickor.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Soláthraíonn na boscaí bronnánais ardchaighdeán seo as adhmaid modhanna ealaíonta chun chopáí itheacháin a thaispeáint go galánta agus iad a choinneáil. Tá siad oiriúnach mar phacáiste bronnánais do ócáidí speisialta cosúil le hócáidí pósadh, breithláí nó laethanta saoire agus cosnaíonn siad na chopáí itheacháin go sábháilte ó thionchair seachtracha.
2. Coimeádáil: Chun an adhmaid a chosaint i mboscaí bronnánais, coimeádaigh é i áit tirim agus seachain an ghrian díreach, mar d'fhéadfadh sé an adhmaid a dhíghalrú nó a dhéanamh.
3. Cúram an Bhosca: Súigh an bosca adhmaid de dhíth le liathróid bog, tirim. Ná bain úsáid as liathróidí fliuch nó glantóirí ghearr chun an dromchla nádúrtha agus an struchtúr adhmaid a chosaint.

Rabhaidh

1. Fuaimneachta le Fuacht: Tá an bosca adhmaid fuaimneach le huisce agus le fuacht. Seachain teagmháil le huisce, mar d'fhéadfadh sé an adhmaid a dhíghalrú nó a dhathú.
2. Ní oiriúnach do pháistí faoi bhun 3 bliana: D'fhéadfadh píosaí beaga, cosúil le tacúin itheacháin sa bhosca, tionchar éadaithe a bheith acu. Coinnigh an bosca agus an t-ábhar lasmuigh de réimse leanaí beaga.
3. Iompar Cúramach: Cé go bhfuil an bosca daingean, d'fhéadfadh sé a bheith damáisteach le buille láidir nó titim. Iompair an bosca go cúramach chun sciarranna nó briste a sheachaint.

Rabhaidh Sábháilteachta

1. Scrúdú Rialta: Scrúdaigh an bosca bronnánais go rialta ar sciarranna nó ar scalltáin. Má bhíonn damáiste ann, déan cúramach leis an mbosca chun an t-úsáid a laghdú.
 2. Inbhuanaitheacht: Tá an bosca bronnánais déanta as adhmaid nádúrtha. Is féidir í a úsáid ar feadh i bhfad agus is féidir í a dhísholáthar go inbhuanaithe nó a úsáid mar bosca coimeádáin ag deireadh a saoil.
 3. Coimeádáil: Coimeádaigh an bosca adhmaid i áit shábháilte, i bhfad ó théamh ard agus díreach na gréine chun an ábhar nádúrtha a chosaint. Ná stóráil an bosca faoi sheanrátaí trom chun srianadh agus sciarranna a sheachaint.
-

Íslenskur

Vörumerkingar um öryggi vöru

Leiðbeiningar um meðhöndlun

1. Notkun: Þessar gæðaboxir úr viði bjóða upp á flottan hátt til að sýna og geyma matarstönglar á stílhreinan hátt. Þær eru frábærar sem gjafapökkun fyrir sérstaka tilefni eins og brúðkaup, afmæli eða hátíðir og vernda matarstönglana örugglega fyrir ytri áhrifum.
2. Geymsla: Til að vernda viðarboxina frá skaða, geymið þær á þurru stað og forðist beint sólarljós, þar sem það gæti bleikjað eða velfað viðið.
3. Umhirða boxunnar: Þurrkið viðarboxina eftir þörfum með mjúkri, þurri klútu. Notið ekki vötu klúta eða skarpa hreinsiefni til að vernda náttúrulega yfirborð og áferð viðarins.

Varnarmerkingar

1. Viðkvæmni fyrir rakamælingu: Viðarboxin er viðkvæm fyrir vatni og rakamælingu. Forðistu snertingu við vatn, þar sem það gæti valdið því að viðið svelli eða litist.
2. Ekki hentugt fyrir börn yngri en 3 ára: Smá hlutar, eins og matarstönglauphald í boxinu, geta valdið kvefningarhættu. Haldið boxinni og efnið utan um hana utan um næstu börn.
3. Varasöm flutningur: Boxin er þó stöðug, hún getur verið skemmd við miklar högg eða fall. Fluttið boxina varasamt til að forðast skrámur eða brot.

Öryggismerkingar

1. Regluleg skoðun: Athugið boxina reglulega eftir sprungur eða brot. Ef hún er skemmd, meðhöndlið boxina varasamt til að minnka áfram slitið.
2. Sjálfbærni: Gjafaboxin er úr náttúrulegu viði. Hún er langlíf og hægt er að endurnýta hana á umhverfisvænan hátt eftir að hún er orðin úrelt eða nota hana sem geymslubox.
3. Geymsla: Geymið viðarboxina á öruggum stað, fjarlægð frá háum hitastigi og beinu sólarljósi til að vernda náttúrulega efnið. Hlaðið ekki boxina undir þungum hlutum til að forðast þrýsting og sprungur.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za rukovanje

1. Uporaba: Ove visokokvalitetne drvene kutije za poklone pružaju elegantan način za stilsko predstavljanje i čuvanje štapića za jelo. Idealne su kao poklon pakiranje za posebne prigode poput vjenčanja, rođendana ili blagdana te sigurno štite štapiće od vanjskih utjecaja.
2. Čuvanje: Kako biste sačuvali drvo drvene kutije od oštećenja, čuvajte je na suhom mjestu i izbjegavajte izravnu sunčevu svjetlost, jer bi to moglo izbljediti ili deformirati drvo.
3. Održavanje kutije: Po potrebi obrišite drvenu kutiju mekanim, suhim krpom. Ne koristite vlažne krpe ili oštre deterdžente kako biste zaštitili prirodnu površinu i žilavost drva.

Upozorenja

1. Osjetljivost na vlagu: Drvena kutija je osjetljiva na vodu i vlagu. Izbjegavajte kontakt s vodom, jer bi to moglo uzrokovati bubrenje ili promjenu boje drva.
2. Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine: Male dijelove poput držača za štapiće za jelo u kutiji mogu predstavljati opasnost od gušenja. Držite kutiju i sadržaj izvan dohvata male djece.
3. Pažljiv transport: Iako je kutija stabilna, može biti oštećena kod snažnih udaraca ili pada. Pažljivo transportirajte kutiju kako biste izbjegli ogrebotine ili pukotine.

Sigurnosne upute

1. Redovita inspekcija: Redovito pregledavajte drvenu kutiju na pukotine ili oštećenja. Ako primijetite oštećenja, pažljivo rukujte kutijom kako biste smanjili daljnje trošenje.
2. Održivost: Drvena kutija je izrađena od prirodnog drva. Može se dugo koristiti i na kraju svog vijeka trajanja može se održivo odlagati ili koristiti kao kutija za pohranu.
3. Čuvanje: Čuvajte drvenu kutiju na sigurnom mjestu, daleko od visokih temperatura i izravne sunčeve svjetlosti kako biste zaštitili prirodni materijal. Ne slažite kutiju ispod teških predmeta kako biste izbjegli pritiske i pukotine.

Norsk

Produkt sikkerhetsanvisning

Håndteringsanvisninger

1. Bruk: Disse høykvalitets tre gaveesker gir en elegant måte å presentere og oppbevare spisepinner på. De er ideelle som gaveemballasje for spesielle anledninger som bryllup, bursdager eller høytider, og beskytter spisepinnene sikkert mot ytre påvirkninger.
2. Oppbevaring: For å bevare treverket i gaveesken, oppbevar den på et tørt sted og unngå direkte sollys, da dette kan få treverket til å falme eller vri seg.
3. Vedlikehold av esken: Tørk av treboksen ved behov med en myk, tørr klut. Ikke bruk fuktige kluter eller sterke rengjøringsmidler for å beskytte treets naturlige overflate og mønster.

Advarsler

1. Følsomhet for fuktighet: Treboksen er følsom for vann og fuktighet. Unngå kontakt med vann, da dette kan få treverket til å svulle eller misfarges.
2. Ikke egnet for barn under 3 år: Små deler, som for eksempel spisepinneholdere i esken, kan utgjøre en kvelningsfare. Hold esken og innholdet utenfor rekkevidde for små barn.
3. Forsiktig transport: Selv om esken er stabil, kan den bli skadet ved kraftige støt eller fall. Transporter esken forsiktig for å unngå riper eller brudd.

Sikkerhetsanvisninger

1. Regelmessig inspeksjon: Inspeksjoner esken jevnlig for sprekker eller flising. Ved skader, behandle esken forsiktig for å minimere ytterligere slitasje.
2. Bærekraftighet: Gaveesken er laget av naturlig tre. Den kan brukes lenge og kan bærekraftig kastes eller brukes som oppbevaringsboks på slutten av sin levetid.
3. Lagring: Oppbevar treboksen på et sikkert sted, borte fra høye temperaturer og direkte sollys for å beskytte det naturlige materialet. Ikke stable esken under tunge gjenstander for å unngå trykkmerker og sprekker.

čeština

Upozornění na bezpečnost výrobku

Pokyny k manipulaci

1. Použití: Tyto kvalitní dárkové krabičky z dřeva poskytují elegantní způsob, jak stylově představit a uchovávat jídelní hůlky. Jsou ideální jako dárkové

balení pro speciální události, jako jsou svatby, narozeniny nebo svátky, a spolehlivě chrání jídelní hůlky před vnějšími vlivy.

2. Ukládání: Aby se dřevo dárkové krabičky chránilo před poškozením, skladujte ji na suchém místě a vyhněte se přímému slunečnímu záření, které by mohlo způsobit vyblednutí nebo zkroucení dřeva.
3. Údržba krabičky: Při potřebě setřete dřevěnou krabičku měkkým, suchým hadříkem. Nepoužívejte vlhké hadříky nebo drsné čisticí prostředky, abyste chránili přirozený povrch a žilkování dřeva.

Varování

1. Citlivost na vlhkost: Dřevěná krabička je citlivá na vodu a vlhkost. Vyhněte se kontaktu s vodou, protože by mohlo dojít k nafouknutí nebo zbarvení dřeva.
2. Není vhodné pro děti mladší 3 let: Malé části, jako jsou například stojánky na jídelní hůlky v krabičce, mohou představovat nebezpečí udušení. Udržujte krabičku a obsah mimo dosah malých dětí.
3. Opatrný transport: Krabička je sice stabilní, ale může být poškozena při silných nárazech nebo pádu. Transportujte krabičku opatrně, abyste zabránili škrábancům nebo prasklinám.

Bezpečnostní pokyny

1. Pravidelná inspekce: Pravidelně kontrolujte dárkovou krabičku na trhliny nebo odloupenutí. Při poškození zacházejte s krabičkou opatrně, abyste minimalizovali další opotřebení.
2. Udržitelnost: Dárková krabička je vyrobena z přírodního dřeva. Lze ji dlouho používat a na konci své životnosti lze udržitelně likvidovat nebo dále využívat jako úložnou krabičku.
3. Skladování: Skladujte dřevěnou krabičku na bezpečném místě, daleko od vysokých teplot a přímého slunečního záření, abyste chránili přírodní materiál. Nestavte krabičku pod těžké předměty, abyste zabránili otlačeninám a trhlinám.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Kezelési útmutatók

1. Használat: Ezek a magas minőségű fa ajándékdozok elegáns módot kínálnak az evőpálcikák stílusos bemutatására és tárolására. Ideálisak ajándékosomagolásként különleges alkalmakra, mint például esküvők, születésnapok vagy ünnepek, és biztonságosan védenek az evőpálcikák külső hatásoktól.

2. Tárolás: A fa ajándékdoboz védelme érdekében száraz helyen tárolja, és kerülje a közvetlen napsugárzást, mivel ez kifakíthatja vagy eldeformálhatja a fát.
3. Doboz ápolása: Szükség esetén törölje át a fa dobozt egy puha, száraz ronggyal. Ne használjon nedves rongyokat vagy erős tisztítószeret, hogy megóvja a fa természetes felületét és erezetét.

Figyelmeztetések

1. Nedvességérzékenység: A fa doboz érzékeny a vízre és a nedvességre. Kerülje a vízzel való érintkezést, mivel ez megduzzadhatja vagy elszínezheti a fát.
2. Nem alkalmas 3 évesnél fiatalabb gyermekek számára: Kis alkatrészek, például az evőpálcika-tartók a dobozban, fulladásveszélyt jelenthetnek. Tartsa távol a dobozt és a tartalmát a kisgyermektől.
3. Gondos szállítás: Bár a doboz stabil, erős ütéseknel vagy leejtéseknel sérülhet. Vigyázzon a doboz szállításakor, hogy megelőzze a karcolásokat vagy törések kialakulását.

Biztonsági figyelmeztetések

1. Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze az ajándékdobozt repedésekre vagy lepattanásokra. Sérülés esetén óvatosan kezelje a dobozt, hogy minimalizálja a további kopást.
2. Fenntarthatóság: Az ajándékdoboz természetes fából készült. Hosszú ideig használható, és élettartama végén fenntartható módon megsemmisíthető vagy továbbra is tárolódobozként használható.
3. Tárolás: Tárolja a fa dobozt biztonságos helyen, távol magas hőmérséklettől és közvetlen napsugárzástól, hogy megóvja a természetes anyagot. Ne rakja egymás alá a dobozokat nehéz tárgyak alatt, hogy elkerülje a nyomásfoltokat és repedéseket.